

# Piráti! Všichni na palubu! očima vedoucích

Je sobota 8.7. a právě nám začalo úžasné pirátské dobrodružství. Vše to začalo, když starý pirát Jack začal vyprávět ze svého deníku. Řekl nám o svých starých vzpomínkách, kde se připojil k pirátskému společenství, aby se mohl pomstít všem těm, kteří se ho pokusili zničit, a ovládnout všechna moře i pevninu. Vydat se ale na tajuplnou cestu za zničením tajného spolku nebylo vůbec jednoduché, nejdřív museli



kapitáni lodí naverbovat posádku dost velkou na to, aby utáhla loď. Nakonec všichni kapitáni naverbovali na palubu námořníky z širokého okolí a mladí budoucí piráti poté také přísahali věrnost posádce. Ještě stačilo nasbírat nějaké ty suroviny a jídlo a piráti se mohli vydat za dobrodružstvím a dát sbohem všem na souši. Na mladé piráty ovšem čekaly různé nástrahy za cestou zničit pirátský spolek. Různými hrami děti dostávaly indicie o tom, kdo by mohl být další člen spolku. Děti si zahrály různé hry, sporty a naučily se taky plno nových věcí, jako například jak běžet azimuták, jak šifrovat, jak se orientovat v přírodě nebo jak střilet z luku. Postupně se posádky probíjely dál a dál, až narazily na posledního člena spolku. Po úžasné bitvě ale i on padl a posádky mohly slavit. Osobně si myslím, že už jen podle výrazů a úsměvů na tvářích si děti tábor strašně moc užily, a nakonec se jim ani nechtělo domů. A hlavně se celých 14 dnů nenučily, protože měly vždy nový zajímavý a nabitý

program. Byl to prostě super tábor. No nic, piráti, těšíme se na vás všechny na podzim, nejspíše zase příští rok. **Vojta Krucina**

Je to týden a den od chvíle, co jsme se vrátili z Karibiku v Rajnochovicích. Tentokrát nás příběh zavedl mezi piráty, kde jsme prožili jedno velké dobrodružství.

Dobrodružství, které obsahovalo jak přátelství a čest, tak ale i zradu a klam. Pod pirátskou vlajkou, spolu s hlavním hrdinou Jackem, děti postupně odhalovaly jednotlivé členy tajného společenství, které jim celou dobu házelo klacky pod nohy. Nakonec byl ale tento spolek na hlavu poražen a jeho vůdce předveden před spravedlnost.

Musím říct, že tato akce mi po dlouhé době pořádně "dobila baterky", a pokud by byla ta možnost, tak bych se hned vrátil. Takže, přátelé doufám, že se potkáme nejspíše na podzimním víkendovce a pak za rok zase na značkách. 😊

P.S.: Když ho pustíte, dá vám kečup! Ostrý kečup, extra jemný....

P.P.S.: Jo a Richmond je s tím v pohodě!

P.P.P.S: Hledám lidi do své posádky. Nabízím stabilní zázemí dobře zavedené společnosti, která disponuje lodí, zlatem, rumem, dělá lodním kuchařem. V případě zájmu se neváhejte ozvat! 🏴‍☠️

**Jameson**



Nastal 8. červenec 2023 a námořnická posádka, ze které se následujících 14 dnů stala dále pirátská posádka, se sjela do Rajnochovic. Každý námořník si velmi pečlivě vybíral svoji posádku, kdy naši malí námořníci předváděli své nejlepší dovednosti jako sedy-lehy, skok do dálky nebo také hod pirátským polenem. Posádek se nakonec poskládalo 7. Celých 14 dní se všechny posádky snažily odřízt členy společenstva, kteří nám v našem táboře dělali jen samé neplechty. Hráli jsme spoustu her, kdy jsme na našem dobrodružství potkali piráty, námořníky, anebo také mořské panny. Naše dobrodružství vyvrcholilo závěrečnou bitvou, ve které se utkaly posádky v různých soutěžích jako například přetahování lanem, sumo a nebo „Nerf“ boj. Za odměnu poté na všechny čekal poklad, který si ale posádky musely samozřejmě za nějaký úkol zasloužit. Poté už nás čekala jen zasloužená oslava a hurá domů. Doufám, že jste si tábor všichni užili a už se na Vás těším na víkendovce. **Bella (Chumchy)**



V půlce července nám starý kapitán Jack Edwards přečetl zápisky o svých zážitcích, které za svůj život prožil. Svým vyprávěním nás dokázal vtáhnout do příběhu na tolik, že z něj máme vzpomínky, jako kdybychom vše zažili na vlastní kůži. Každý boj, každý poražený člen spolku byl jako skutečný, ale nic z toho nás nezmohlo natolik, abychom se nedokázali i pobavit. Rum na palubě tekl proudem, hrdla se napíjala zpěvem a harmoniky hrály celou noc i celý den. Rád bych poděkoval celé posádce za skvělých 14 dnů.

**Váš Richmond (Angry)**



Letní tábor pro děti s tématem Piráti! Všichni na palubu! se vydařil náramně. Děti společně s vedoucími odjížděli s plným úsměvem na tváři a pocity plných zážitků, které se nedají jen tak zapomenout. Zažily běhací, přemýšlejší, noční, ale také i vodní hry. Koncem dne se všichni radovali, že úspěšně zvládli další sérii tábora. **Adéla Hanzlíková**

## Jak to vidí děti?

Ahoj všichni, jmenuji se Kira Dinterová a je mi 15 let. Na tábory s Dlažkou jezdím už od mala a musím říct, že se tábor jako vždycky vydařil. Tentokrát na téma Piráti. Tábor byl propracovaný jako každý jiný a hry byly originální. Přizpůsobovaly se počasí, takže v těch největších vedrech jsme během her používali vodu. Batikování oddílových triček se taky neobešlo bez vody – rozpoutala se vodní válka a na nikom z nás byste nenašli suché místo. Jsem ráda, že se opakovaly klasiky, jako jsou táborák, diskotéky, trochu pozměněná stezka odvahy, a dokonce i letní kino. Na Dlažku ale nejždím jenom kvůli programu, ale samozřejmě i kvůli kamarádům a vedoucím, kteří vám za ty dva týdny přirostou k srdci, ani nevíte jak. Ještě že jsou i podzimní a jarní víkendovky, během kterých se můžeme v podobné sestavě všichni zase vidět. Už teď se mi stýská. ❤️

### Nela Spáčilová

Tábor 2023 (Piráti), to byl super tábor, Hrozně moc jsem si to užila s děckama i s vedoucími. 😁 Hry byly taky super, hrozně jsem si je užila, prostě božíííí a ty novy světlá jako svíčka, nebo jak se to jmenuje, třeba na stezku odvahy supeeeer. ❤️ A jídlo bylo vynikající, mňam, třeba smažák byl bombový. ❤️ Jako měli by všichni jet s námi na tábor. Hlavně na Dlažku, super tábor. Miluju hoooo... 😁



### Klára Littnerová

Byl to ten nejlepší tábor s vámi! 😊 Strašně se mi tam líbilo a strašně jsem si to užila. Příběh se mi hodně líbil a hry byly také úžasné. Byli tam super vedoucí a účastníci, za což jsem moc ráda. 😊 Už se těším na příští rok! 😊

## Jak to vidím já, předseda Dlažky?

Ve čtvrtek jsem navštívil naši základnu v Rajnoškách - zrovna probíhala hra. Osmdesátka dětí a dvacet vedoucích kmitalo. V kuchyni squadra připravovala oběd. Probral jsem důležité věci se správcem Zdeňkem. A pak s vedením tábora - Petrou, Michalem, Skaldou a Skajdou. Dost dobrý tým. Odjížděl jsem domů a byl jsem hrdý za tábor i celou Dlažku. O víkendu se rozjely tábory další. Tak to má být! Dlažko, dík! **Mussur**



## Ohlasy rodičů

### Barbora Jančková

Díky za vše... jsem ráda, že moje děti jezdí tam, kde i já jako dítě zažívala spoustu báječných zážitků a vzpomínám na ně dodnes. Oni to dle vyprávění budou mít úplně stejně. 😊

### Jana Lhotová

Vážíme si toho, jak se staráte o naše děti ❤️. Dcera vždy přijede nadšená, spousty úžasných her. Prožije 14 dní v přírodě, zábava celý den a na mobil, který zůstává doma, si ani nevzpomene. 😊🙏  
Moc děkujeme a velká poklona všem. 🙌🙌  
Těšíme se opět v říjnu. ❤️



### Dášule Mičáková

Musí být dobrý tým, když je dobrý vedoucí 😊, je totiž rozdíl: boss nebo leader... Ale to je jiná vesnice. 😊

### Anna Machálková

Skutečně DOBRÝ TÝM, obdiv a dík všem. 😊

### Dagmar Fišerová

Dobrý den, děkujeme mnohokrát za fotečky. Podle fotek máte pro děti připraven skvělý program plný her a dobrodružství, který k životu piráta patří. 😊



### Kateřina Teplá

Děti vypadají na fotkách moc spokojené a mají bohatě o zábavu postaráno. 😊  
Moc Vám děkujeme a mějte se krásně!

### Jiří Štvrtecký

Dobrý den, zdravím Vás a nejdříve bychom Vám chtěli poděkovat za fotky, které vkládáte s tím, že máme pěkně přehled. 😊  
Podle fotek je to tam báječné a smekám nad Vámi, jakým způsobem dokážete děti zabavit. Musí to být náročné, ale podle výrazu dětí na fotkách úžasný zážitek.  
Ještě jednou děkujeme.

### Jan Hošek

Dobrý večer, chtěli bychom poděkovat za rychlé dodání zapomenutých bot a rovněž za dva týdny tábora, které se Honzíkovi moc líbily... 😊

### Vendula Zvonková

Moc děkujeme za vše. 😊👉

### Petra Kolářová

Elenka, Mara, Míša také děkují... Bylo to super, stýská se jim... Těší se na další tábor... Já také děkuji, dostali krásná trika - Piráti. 😊❤️



## Oddílové pokřiky

### Zabijácké černé kosatky

My jsme zabijácké černé kosatky a na černém trhu neprodáváme, protože vysokou cenu máme. O Black Friday nestojíme, protože Rose v týmu máme. Zlaťáků máme dost, protože máme moc. Náš Richmond je Rich a my jsme B...!

### **Mořská nemoc**

Mořská nemoc náhle přichází, všechny vaše piráty nakazí. Obličej zelený hned, bude š vypadat jak Shrek. Teď víme, cos měl k obědu, měli tě varovat dopředu. Hlavně to neházej na naši palubu, já to po tobě vytírat nebudu! Mořská nemoc je zákeřná, zpusťoš tě tak, že tě máma nepozná. Nakazíme vás mořskou nemocí, už vám nebude pomoci! Bléééé



### **Posádka Agryby z lodi Fialová perla**

My jsme zdejší piráti, natrhnem vám plakáty. Mořem se k vám ženeme a pro výhru si jedeme. Fialová je barva naše, na snídani máme námořnické kaše. Meče máme s sebou, všem se bráníme více než ve dvou. Agryby nejsou jen obyčejní piráti, kdo je pánem moří, vám dáme brzy poznati.

### **PHP – Pirátský hod polenem**

Každý pirát musí umět házet polenem, jinak dostane do hlavy kolenem. Poleno hodíš do vzduchu a zabráníš tak rozruhu. Když poleno dopadne, zem se hrůzou propadne.

### **Mazaní piráti**

Na moře jsme vypluli, na palubě slavili. Oslava super byla a posádka se pobavila. Ostatních se nebojme a všechny vás porazíme. Hej, hej, hej, mazaní piráti jsou nej!

### **Rudé lebky**

Rudé lebky porazí všechny loďky, cizí piráty porazí. Když rudá vlajka zavlaje, konec loďky nastane. My jsme rudé lebky.

### **Drsné piraně**

Když se plavíš po moři a vlny se rozzuří, potkáte Drsné piraně a ještě nevíte, jak na ně. Nebojte, to nikdo neví, protože piraně vždy zvítězí. Máte důvod se nás bát, protože naše zuby jsou jak ostnatý drát! Á Á Á Á Á

